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To: IEE EET @ iv ni]
From: LCI Voorwacht

Sent: Sun 9/13/2020 2:53:24 PM

Subject: RE: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

Received: Sun 9/13/2020 2:53:25 PM

Oké succes nog even dan, ben benieuwd wat er uit gaat komen...

Verzonden: zondag 13 september 2020 16:51

Aan: LCl VoorwachtJIE evn .ni>

Onderwerp: RE: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

Ik ben nog bezig met de voorbereiding voor het OMT. Nog niet klaar, het is loeiveel om te lezen. Verder rustig

Tot morgen en geniet van het terrasje
*

Van: LCI VoorwachtJIE civ.
Verzonden: zondag 13 september 2020 16:49

rivm.nl>Aan: 5.1.2e

Onderwerp: RE: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

Dit lijkt een andere de eerste betrof Schiphol.....misschien dan dubbel.

Mog en ik denken dat we om 17.00 uur naar een terrasje kunnen....(inbox leeg...) jij ook?

Groet,

Verzonden: zondag 13 september 2020 16:45

Aan: LCI VoorwachtJIBEN: n>
Onderwerp: RE: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

Hoi ERED

Dit was al eerder gemeld door [EY en staat denk ik al in crios.

Van: LCI VoorwachtHEE iv.
Verzonden: zondag 13 september 2020 16:44

Aan: LCl-achterwachtengroep <

Onderwerp: FW: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

rivm.nl>

ten.

ik zet het in crios hoort gewoon bij de GGD die melding doet maar voor het geval het nog vervolg krijgt of meerdere

GGD’en hiermee te maken krijgen.

Groet, REY
van: JHEEMen>

Verzonden: zondag 13 september 2020 16:35

Aan: LC| Voorwacht rivm.nl>

Onderwerp: FW: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

Beste voorwacht,

Ter info, zie hieronder,

woeIEE



555830

Verzonden: zondag 13 september 2020 16:33

Aan: EEN eign igj.nl>

Onderwerp: coronatest aanbieder werkt niet AVG proof

Beste 1GJ,

GGD Kennemerland ontvangt privacygevoelige informatie via onprofessioneel opgestelde en onbeveiligde berichten van een voor

ons nieuwe coronatestaanbieder.

Het betreft https://www.zorgdons.nl/contact/

De website van de aanbieder vermeldt niet wie de eigenaar is/wie er werkt.

De aanbieder neemt alleen een keel- en geen nasopharynxuitstrijk af.

Gezien het slecht opgestelde bericht en de vermelde CP waarde (CT waarde) vraag ik mij af of er wel een arts aan dit testcentrum

verbonden is,

Zie hieronder voor de inhoud van de berichten,

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Afd. Infectieziektebestrijding
GGD Kennemerland

T+3123

E vrk.nl

Postadres: Zijlweg 200, 2015 CK Haarlem

www.vrk.nl / www.ggdkennemerland.nl

Beste heer/mevrouw,

Hierbij de gegevens van de positief voor COVID19 gemelde patient.
Voornaam/Achternaam

geboortedatuM: ..-..-....

Adres en postcode: ...............

BSN: ..

F7177100 1

Klachten: ...............

Getest ...........y rerren uitslag.

Oropharyngeale swab: CP waarde: ....

met vriendelijke groet,

Zorgdons

#8554DISCLAIMER##5%
De mformatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is nitshiitend bestemd voor de geadresseerde(n) en z1j die van de geadresseerde(n) toestemming kregen

dit bericht te lezen. Gebruik door anderen dan geadresseerde(n) is verboden. De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en kan

binnen het bereik vallen van een geheimhoudingsplicht en een verschonings- recht. Externe e-mail wordt door Veiligheidsregio Kennemerland niet gebruikt voor

het aangaan van verplichtingen. Aan de inhoud van dit bericht kunnen geen rechten worden ontleend.


